

# В ГОСТЯХ У ШКОЛЬНИКОВ

Накануне юбилея ленинского комсомола в совхоз «Ясная Поляна» пришло письмо из города Прокопьевска. Адресовалось это Герою Советского Союза Петру Ивановичу Колпакову. Комсомольцы средней школы № 72 просили Петра Ивановича приехать к ним на торжественное собрание.

И вот 28 октября он прибыл в школу. Здесь встретился с полным кавалером ордена Славы Сергеем Кирилловичем Трухиным. Ребята торжествовали. В их школе — почетные гости, прославленные разведчики Великой Отечественной войны.

С затаенным дыханием слушали комсомольцы рассказ бывалых солдат о своем боевом пути. Петр Иванович Колпаков прошел по фронтовым дорогам до логова фашизма — Берлина. На его счету 300 убитых гитлеровцев, десятки офицеров, плененный генерал. В Центральном музее Вооруженных Сил СССР в Москве хранится его автомат, плащ-палатка, клинок.

Фронтовая жизнь Сергея Кирилловича Трухина во многом схожа с жизнью П. И. Колпакова. Много раз ходил он в тыл врага за «языком». За мужество и геройство награжден тремя орденами Славы, орденом Отечественной войны второй степени, многими медалями. Сейчас Сергей Кириллович работает мастером на заводе железобетонных изделий № 2 в Прокопьевске.

На вечере учащиеся выступили с хорошо подготовленной праздничной программой. Литературно-художественный монтаж, посвященный юношам и девушкам страны, революционные песни, спетые самодеятельными артистами на лоне природы в звездную ночь у костра, напомнили бывшим защитникам страны о боевых буднях в годы Великой Отечественной войны.

На торжественном собрании в ряды ВЛКСМ было принято 10 учащихся. Вручали им комсомольские билеты Петр Иванович Колпаков и Сергей Кириллович Трухин.

Комсомольцы школы сфотографировались с отважными разведчиками и подарили им на память сувениры.

Н. БОБРИШЕВ.



На снимке: Герой Советского Союза П. И. Колпаков и полный кавалер ордена Славы С. К. Трухин.

